11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.05.2010 21:41:37

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.05.2010 21:17:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144611/answer/144702




YBaxkaeMmniii Anekcanap! BeposTHo, BaM mpoCTO BHITOTHUIN MUKPOCKOIIHIO CEKpeTa IMPOCTaThl. ITO
CKPUHUHTOBHIN MeTOf ArarHocTuku. [1ns onpenenenus UIITIII Hafo coaBaTh COCKOO U3 yPETPHI
MmetomoM IILIP. Yoauun.



